
 
 

UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

TEKSTĐLBANK | Yatırım Fonu Bülteni 

 
 YATIRIM FONU BÜLTEN Đ 
 Aralık 2010 
 

Çin Artırır, Biz Dü şürürüz  
Çin’de geçtiğimiz hafta sonu enflasyon verileri açıklandı. Yıllık TÜFE %5.1 ile  son 28 ayın en 
yüksek seviyesine ulaştı. Ülkedeki enflasyonist tehditlerin gıda fiyatlarının da ötesine geçerek 
genel bir yaygınlaşma gözlendiği söylenebilir. 2010 yılı başından itibaren zorunlu karşılıkları 6 kez 
artırmak zorunda kalan Çin Merkez Bankası (MB) gösterge faizini ise bir defa artırmıştı. 
Önümüzdeki dönemde ise Çin MB’sinin daha ihtiyatlı yani daha sıkı bir para politikası izleyeceği 
anlaşılmaktadır. Daha sıkı bir para politikası ise gösterge faizlerinin yükseltilmesi anlamına 
gelmektedir. Önümüzdeki süreçte Çin MB’sinin %5.56 seviyesinde olan (1-year working capital) 
faizini 25 baz puan yükselterek %5.81 seviyesine çekmesi beklenmekte. TCMB’nin ise %7 
seviyesinde olan 1 haftalık repo oranını (politika faizini) bu haftaki toplantı ile 25 ve/veya 50 baz 
puan indirime gitmesini öngörmekteyiz. TCMB’nin faiz toplantısı 16 Aralık 2010 Perşembe günü 
yapılacaktır. 

3 3 B3 Bölge 5 milyar $  
3 elektrik dağıtım bölgesinin özelleştirilmesinde gerçekleştirilen nihai pazarlık görüşmelerinde 
toplamda 5.053 milyar $’lık teklif verildi. Böylece toplamda elektrik dağıtım ihalelerinden 15.9 
milyar $ teklif alındı. Đstanbul Anadolu Yakası için MMEKA Makine 1.813 milyar $, Toroslar bölgesi 
için Yıldızlar SSS Holding 2.075 milyar $, Akdeniz bölgesi için ise Park Holding 1.165 milyar $ ile 
en yüksek teklifleri verdi. Fiyatlamaya baktı ğımızda ortalama KWh ba şına teklif edilen de ğer 
(18.36 cent) bir önceki 4 bölgelik paketin özelle ştirilmesindeki ortalama çıkan de ğere göre 
(11.34 cent) 62% primli bir de ğer ortaya çıktı. 
Yılın Son Toplantıları  
Merkez Bankaları 2010 yılının son toplantılarını yapıyorlar. ABD para otoritesi FED son 
toplantısını yaptı. Beklendiği gibi faiz değiştirilmedi ancak bir önceki toplantıya nazaran daha 
iyimser açıklamalarda bulunuldu. Özetle FED; 
1. Ekonomiyi desteklemek için tahvil alım programını sürdürüreceğini, 
2. Yaşanan iyileşmenin işsizliği azaltmayacak kadar yavaş olduğunu, 
3. 600 milyar USD’lik tahvil alım programına bağlı kalınacağını, 
4. Gösterge faiz oranı  uzun süre olağanüstü düşük seviyesini koruyacak. 
5. Tüketici harcamaları ılımlı seviyede artıyor. 
6. Ancak, yüksek işsizlik, düşük gelir artışı, düşük konut değerleri ve sıkı kredi koşulları 

nedeniyle tüketici harcamaları sınırlı büyüyor. 
7. Enflasyonda aşağı yönlü eğilimler devam ediyor. 
TCMB’nin ise yılın son PPK toplantısında özellikle Erdem Başçı’nın açıklamalarından sonra 50 
baz puanlık bir faiz indirim beklentisinin yaygınlaşması etkili oldu.   
Sberbank Türkiye’de Fırsat Kolluyor 
Rusya'nın en büyük bankalarından Sberbank'ın CEO'su German Gref, bankanın Türkiye, Doğu 
Avrupa ve Asya'da birleşme ve satın alma fırsatlarını değerlendirdiğini söyledi. Eski Sovyet 
ülkelerinde faaliyet gösteren bankanın CEO'su Gref, "Herhangi bir seçeneği göz ardı etmiyoruz 
ancak seçenekler hem fiyat açısından hem de potansiyel gördüğümüz pazarlarda yapmak 
istediklerimiz açısından uygun olmalı" diye konuştu.  

Uğur Konuk 
Tekstil Yatırım Menkul Değerler 
Genel Müdür Yardımcısı 
Te:0 212 276 25 70 
ugur.konuk@tekstilbank.com.tr
  
Gözde Yılmaztürk 
Tekstil Yatırım Menkul Değerler 
Satış ve Pazarlama Müdürü 
Tel: 0 212 276 27 27 
gozde.yilmazturk@tekstilbank.com.tr 
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UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 | YATIRIM FONLARI | TEKSTĐLBANK LĐKĐT FON (TLF)                                          TEKSTĐLBANK 

KURULUŞ TARĐHĐ : 28/09/1992 
HALKA ARZ TAR ĐHĐ : 13/10/1992 
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 12,5 
RĐSK DÜZEYĐ  : Düşük 
ÖNERĐLEN VADE :  0-3 ay  
 
FONUN TANIMI:  Portföyünün tamamı, vade 
yapısı en çok 180 gün olan ve vade ortalaması 
45 gün olan sermaye piyasası araçlarından 
oluşur. 
 
AMAÇ:  Birikimlerin anında nakte çevrilebilmesi 
ile yatırımcılara nakit yönetimi avantajı sağlar. 
Anaparanın enflasyonun aşındırıcı etkisinden 
korunmasını ve alınan minumum riskle para 
piyasasındaki hareketlere maksimum ölçüde 
katılmayı hedefler. 
 
YÖNETĐM STRATEJ ĐSĐ: Portföyünün %25 – 
55’ lik kısmıyla  Hazine Bonosu ve Devlet 
Tahviline ve %45 – 75 aralığında da Ters 
Repo’ ya yatırım yapar.  
 
KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ:  %40 KYD 91 
Günlük Bono Endeksi ve %60 ĐMKB O/N Net 
Repo Endeks getirisini baz almakta ve buna 
paralel getiriyi hedeflemektedir. 
 
ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ: Risk almak 
istemeyen, Ters repo ve gecelik mevduata 
alternatif arayan yatırımcılara önerilir. 
 
ALIM-SATIM SAATLER Đ: Đnternet ve ATM’ 
lerden 16:00 - 18:00 saatleri hariç 24 saat alım 
satım yapılabilir. Şubelerden yapılan fon 
işlemlerinde, saat 09:00-13:30 aralığında alım 
satımlar limitsiz,13:30 - 16:00 arasında ise 
alım ve satımda ayrı ayrı üst limit 500.000.-
YTL' dir. 

FON FĐYATI*  : 8,738825 
AYLIK GET ĐRĐ** : % 0,16 
YILLIK GET ĐRĐ*** : % 1,61 
  *   30.11.2010 tarihli fon fiyatıdır. 
 **   01.11.2010-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
***  31.12.2009-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
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TEKSTĐLBANK L ĐKĐT FON 

2010 Kasım Likit Fon Get irisi  
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UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 | YATIRIM FONLARI | TEKSTĐLBANK B DEĞĐŞKEN FON (TDF)                                        TEKSTĐLBANK 

KURULUŞ TARĐHĐ : 13/10/1993 
HALKA ARZ TAR ĐHĐ : 15/10/1993 
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 10 
RĐSK DÜZEYĐ  : Düşük Orta 
ÖNERĐLEN VADE :  3 ay ve üzeri 
 
FONUN TANIMI: Portföy ve vade yapısı 
bakımından diğer fonlardan farklılık arz eden ve 
diğer fon türlerinin kapsamına girmeyen fondur. 
 
AMAÇ:  Portföyündeki farklı vade yapılarındaki 
tahvil ve bonolarla enflasyonun üzerinde getiriyi 
hedefleyen bu fona zaman zaman hisse senedi 
alınarak, tahvil ve bonolardaki getirinin de 
üzerinde bir getiri elde etmeyi amaçlar. 
 
YÖNETĐM STRATEJ ĐSĐ: Portföyünün %65-95’ 
lık kısmı Hazine Bonosu ve Devlet Tahvili, %0 – 
10 aralığında Hisse Senedi ve % 5-25 aralığında 
Ters Repo’ya yatırım yapar.  
 
KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ:  %80 KYD 365 
günlük Bono Endeksi, % 5 ĐMKB 100 Endeksi, 
ve %15 ĐMKB O/N Net Repo Endeksi getirisini 
baz almakta ve buna paralel getiriyi 
hedeflemektedir. 
 
ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ: Valörlü fondur. 
Azda olsa risk almaktan çekinmeyen, 
enflasyonun üzerinde getiri hedefleyen Tahvil ve 
Bono’ ya alternatif arayan yatırımcılara önerilir. 
 
ALIM-SATIM SAATLER Đ: IMKB Tahvil ve Bono 
piyasasının açık olduğu günlerde saat 09.00-
13.00 arasında verilen alım-satım emir 
talimatları, 1 işgünü sonraki fiyatla 1 işgünü 
sonra gerçekleşir. Saat 13.00’dan sonra verilen 
alım-saım talimatları, 2 işgünü sonraki fiyatla 2 
işgünü sonra gerçekleşir. 
 

FON FĐYATI*  : 9,380650  
AYLIK GET ĐRĐ**  : %2,67 
YILLIK GET ĐRĐ***  : %7,22 
 
    *  30.11.2010 tarihli fon fiyatıdır. 
  **   01.11.2010-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
 ***  31.12.2009-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.  
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TEKSTĐLBANK B DE ĞĐŞKEN FON 

2010 Kasım B De ğişken Fon Getirisi  
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UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

 
 
 
  
 
 
 
       
 
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 | YATIRIM FONLARI | TEKSTĐLBANK HĐSSE FON (TAH)                             TEKSTĐLBANK 

KURULUŞ TARĐHĐ : 13/10/1993 
HALKA ARZ TAR ĐHi :  15/10/1993 
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 15 
RĐSK DÜZEYĐ  : Yüksek 
ÖNERĐLEN VADE  :   6 ay ve üzeri 
 
FONUN TANIMI:  Portföyünün günlük bazda en az 
%51'i Türkiye’ de çıkarılmış hisse senetlerinden 
oluşan fona denir. 
 
AMAÇ:  ĐMKB’de oluşabilecek yükseliş trendinde, 
yüksek getiri elde etmeyi hedefleyen fondur. 
 
YÖNETĐM STRATEJ ĐSĐ: Portföyünün %65-95’ lik 
kısmıyla hisse senedine ve %5–35 aralığında Ters 
Repo’ya yatırım yapar.  
 
KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ: %80 ĐMKB 100 
Endeksi ve %20 ĐMKB O/N Net Repo Endeks 
getirisini baz almakta ve buna paralel getiriyi 
hedeflemektedir. 
 
ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ: Yüksek risk alabilen, 
hisse senedi riski almaktansa, profesyonel 
yöneticiler tarafından yönetilen, ağırlıklı ĐMKB 100 
Endeksine dahil şirketlerin oluşturduğu portföye 
yatırım yapmayı hedefleyen yatırımcılara önerilir. 
 
ALIM–SATIM SAATLER Đ: Valörlü fondur. Saat 
09:00-13:00 saatleri arasında verilen alım talimatları 
1 işgünü sonra, satım talimatları 2 işgünü sonra 
gerçekleşir. Saat 13:00 den sonra verilen alım 
talimatları 2 işgünü, satım talimatları 3 işgünü sonra 
gerçekleşir.  
 
 
 
 

FON FĐYATI*  :  3,801940 
AYLIK GET ĐRĐ**  : % 7,67 
YILLIK GET ĐRĐ***  : % 15,92 
  *  30.11.2010 tarihli fon fiyatıdır. 
 **  01.11.2010-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
*** 31.12.2009-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
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TEKSTĐLBANK H ĐSSE FON 

 
2010 Kasım Hisse Fon Getirisi 
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UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

 
 
 
 
 
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 | YATIRIM FONLARI | TEKSTĐLBANK A DEĞĐŞKEN FON (TMD)                                                          TEKSTĐLBANK 

KURULUŞ TARĐHĐ  : 03/05/2000 
HALKA ARZ TAR ĐHĐ  : 31/05/2000 
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ  : Günlük Yüzbinde 15 
RĐSK DÜZEYĐ   : Üst Orta 
ÖNERĐLEN VADE  : 6 ay ve üzeri 

 
FONUN TANIMI:  Portföy ve vade yapısı bakımından 
diğer fonlardan farklılık arz eden, diğer fon türlerinin 
kapsamına girmeyen fondur ve aylık ortalama bazda 
en az %25 hisse senedi bulundurma zorunluluğu 
vardır. 
 
AMAÇ:  Hisse Senetleri ve Sabit Getirili menkul 
değerlere yatırım yaparak, orta ve uzun vadede getiri 
elde etmeyi amaçlayan ve  ĐMKB 100 endeksine dahil 
Türkiye’nin önde gelen şirketlerinin hisselerine 
yatırım yapan fondur. Portföye dahil edilmiş olan 
ĐMKB 30 VOB Pozisyonları ile hisse senetlerindeki 
düşüşler "Piyasa Riskinden" arındırılmıştır. 
 
YÖNETĐM STRATEJ ĐSĐ: Portföyünde %50–80 
aralığında hisse senedine ve %20–50 aralığında Ters 
Repo’ ya yatırım yapar. 
 
KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ:  %65 ĐMKB 100 
Endeksi ve %35 ĐMKB O/N Net Repo Endeks 
getirisini baz almakta ve buna paralel getiriyi 
hedeflemektedir. 
 
ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ : Hisse senedine endeksli 
risk  alabilen, hisse senedi riski almaktansa, 
profesyonel yöneticiler tarafından yönetilen, ağırlıklı 
ĐMKB 100 Endeksine dahil şirketlerin oluşturduğu 
portföye yatırım yapmayı hedefleyen ve 
portföylerindeki Hisse Senetlerini, ĐMKB 30 VOB 
pozisyonları koruması altında orta riskli yatırım 
enstrümanı arayan müşteriler içindir. Alternatif getiri 
arayan mevduat müşterileri için ideal bir yatırım 
aracıdır. 
 
ALIM–SATIM SAATLER Đ: Valörlü fondur. Saat 
09:00-13:00 saatleri arasında verilen alım talimatları 
1 işgünü sonra ,satım talimatları 2 işgünü sonra 
gerçekleşir. Saat 13:00 den sonra verilen alım 
talimatları 2 işgünü, satım talimatları 3 işgünü sonra 
gerçekleşir. 
 
 

FON FĐYATI*  : 0,062174 
AYLIK GET ĐRĐ**  : %3,36 
YILLIK GET ĐRĐ***  : %11,99 
  *  30.11.2010 tarihli fon fiyatıdır. 
 **  01.11.2010-30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
*** 31.12.2009- 30.11.2010 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder. 
 

A Değişken Fon Portföy Da ğılımı
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TEKSTĐLBANK A DE ĞĐŞKEN FON 

2010 Kasım A De ğişken Fon Getirisi  
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UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

 
                                  YATIRIM FONLARIMIZDA GET ĐRĐLER  

 
 

YATIRIM FONU 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010/9 
Likit Fon 15.19 10.79 10.36 13.65 12.45 4.99 1,28 
%40 KYD 91 Bono Endeks, %60 ĐMKB O/N N.Repo Endeks* 20.84 13.83 14 15.23 14.28 8.99 2,91 
B Değişken Fon 21.02 17.44 9.41 17.53 11.37 13.56 3,98 
%80 KYD 365 Bono Endeks, %5 ĐMKB 100 Endeks, %15 
ĐMKB O/N N.Repo Endeks * 

23.53 19.2 11.69 18.86 11.57 15.94 3,64 

Hisse Fon 27.1 82.18 11.13 25.33 -36.35 70.33 1,07 
%80 ĐMKB 100 Endeks, %20 ĐMKB O/N N.Repo Endeks* 28.26 40.59 5.73 33.17 -45.04 55.67 5,96 
A Değişken Fon 27.97 58.12 12.04 13.09 -27.35 24.18 9,70 
%65 ĐMKB 100 Endeks, %35 ĐMKB O/N N.Repo Endeks* 25.27 30.34 9.14 25.05 -33.17 39.65 5,11 

TÜFE 10.58 7.72 9.65 8.39 10.01 5.63 6,93 
* 31/08/2010 itibari ile ilgili fonun Karşılaştırma Ölçütleridir. 
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YATIRIM FONLARI VALÖR VE ĐŞLEM SAATLER Đ 
 
 

Fon Tipi Đşlem Saati Valör 
  Alım Satım 

Likit Fon* 09:00 - 13:30 Aynı gün (limitsiz) Aynı gün (limitsiz) 

 13:30-16:00 Aynı gün 500.000 TL. 
Limitli 

Aynı gün 500.000 TL. 
Limitli 

B Değişken Fon 09:00 - 13:00 1 iş günü 1 iş günü 

 13:00'dan sonra 2 iş günü 2 iş günü 

Hisse Fon 09:00 - 13:00 1 iş günü 2 iş günü 

 13:00'dan sonra 2 iş günü 3 iş günü 

A Değişken Fon 09:00 - 13:00 1 iş günü 2 iş günü 

 13:00'dan sonra 2 iş günü 3 iş günü 

* Đnternet ve ATM’ lerden 16:00 - 18:00 saatleri hariç 24 saat alım satım yapılabilir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

YATIRIM FONLARI KULLANMA KILAVUZU 
 
 

YATIRIM FONU  NEDĐR? 
 
 Yatırımcıların tasarruflarının, muhtelif sermaye piyasası araçları kullanılarak, profesyonelce yönetilmesi için ortaya 
çıkarılmış bir yatırım aracıdır. 

 
Yatırım Fonları, halktan topladıkları paralar karşılığı, hisse senedi, hazine bonosu, devlet tahvili gibi sermaye 

piyasası araçlarından oluşan portföyleri yönetirler. 
Her bir yatırımcı, fonun sahip olduğu portföyün bir kısmını temsil eden katılma belgesini alarak fona ortak olur. 
 
KATILMA BELGES Đ NEDĐR? 
 

Katılma belgesi, yatırımcıların yatırım fonlarına ortak olmalarını sağlayan bir belgedir. Bu belge tasarruf sahibinin 
yatırım fonuna katılma payını gösterir.  
 
FON TÜRLERĐ NELERDĐR? 
 

Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yayınlanan tebliğ gereğince yatırım fonları, ana hatlarıyla iki gruba ayrılır; 
A tipi yatırım fonu:  Bu tip bir fonun, portföy değerinin aylık ağırlıklı ortalama bazda en az %25'ini Türkiye Cumhuriyeti'nde 
kurulmuş ortaklıkların hisse senetlerinden oluşması gerekir.  
B tipi yatırım fonu:  A tipi fonların tabi olduğu sınırlamalara tabi olmayan fonlardır. Portföylerinde çok daha az miktarda hisse 
senedi tutabildikleri gibi, hiç hisse senedi taşımayabilirler.  
  
YATIRIM FONLARININ AVANTAJLARI NELERD ĐR? 
 

Yatırım Fonları'nın en önemli avantajları, profesyonel yönetimden yararlanma olanağı sunmaları olup, diğer bazı 
avantajları da aşağıdaki gibi sıralanabilir.  
 
1.Portföy çeşitlemesi ile risk azaltılabilir.  
2.Her yatırımcı, Yatırım Fonu katılma belgelerini arzu ettiği sürece elde tutup, istediği anda satabilir. Dolayısıyla, fonlar 
yatırımcıya vade esnekliği ve likidite sağlar.  
3.Yatırım Fonu'na en küçükten en büyüğe her türlü tutar yatırılabilir. Küçük meblağlar da diğerleriyle birleşerek tek bir portföy 
oluşturduğu için, yatırım fonlarının avantajlarından küçük yatırımcılar da büyük yatırımcılarla aynı şartlarda yararlanabilir.  
4.Yatırımcıların beklentilerine göre, birikimlerini değişik alanlarda ve piyasalarda en verimli şekilde değerlendirmelerini sağlar. 
 
FONLARIN KURULU Ş ve ĐŞLEYĐŞĐNĐN YASAL DAYANAKLARI NELERD ĐR ?  

 
Fonlar, Sermaye Piyasası Kanunu ve bu kanuna dayanılarak Sermaye Piyasası Kurulu tarafından çıkartılan tebliğ 

esaslarına göre kurulur ve işletilir. (SPK Seri VII, No : 10) Fonların kuruluş ve işleyişine ilişkin tüm hususlar FON 
ĐÇTÜZÜĞÜ'nde ayrıntılı şekilde yer alır. Tasarruf sahipleri isterlerse, incelemek üzere fon içtüzüğünü kurucudan talep 
edebilirler. 
 
YATIRIM FONLARININ DENET ĐMĐ NASIL YAPILIR? 

 
Yatırım fonunun kurucusu, her fon için belirli nitelikleri taşıyan en az bir denetçi atamak zorundadır.Yatırım fonları 

ayrıca, yapılacak bir sözleşme kapsamında 6 aylık ve yıllık olarak Bağımsız Dış Denetim şirketleri tarafından denetlenir. Yıllık 
denetim raporunun Sermaye Piyasası Kurulu'na gönderilmesi zorunludur. Kurul, yatırım fonlarını her zaman denetleme yetkisine 
sahiptir.  
 
YATIRIM FONLARININ HESAPLARI NASIL TUTULUR, MAL VARLI ĞI NEREDE MUHAFAZA ED ĐLĐR? 

 
Yatırım Fonlarının tüzel kişiliği olmamakla birlikte fon mal varlığı kurucunun mal varlığından tümüyle ayrıdır. Bu 

nedenle fonlar, tıpkı bir şirket gibi, gerekli kanuni defterleri tutmak, bilanço çıkarmak zorundadırlar. Fon mal varlığını oluşturan 
kıymetlerden hisse senetleri, tahvil, bono ve repolar Takasbank nezdinde; varsa, yabancı kıymetler uluslararası saklama 
kuruluşlarında muhafaza edilir. 
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UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim 

şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. 

TEKSTĐLBANK YATIR IM FONLARI TEKSTĐL YATIRIM  TARAFINDAN YÖNET ĐLMEKTEDĐR. 

YATIRIM FONLARINDA VERG Đ 
 

  Gelir Vergisi Kanunu'nun menkul kıymet gelirlerinin vergilendirilmesi ile ilgili ayrıntılı hükümler içeren 
Geçici 67 nci maddesinde, 2006 Aralık ayında TBMM’de kabul edilen 5527 sayılı Kanunla yapılan 
düzenlemeyle, Yatırım Fonları' yla ilgili olarak vergilendirme aşağıdaki şekildedir. 
 
 
* Tam Mükellef Gerçek Ki şiler Đçin;   
 
  Katılma belgesinin fona iadesi %10 gelir vergisi stopajına tabi olacaklardır. Sürekli olarak 
portföyünün en az %51'i Đstanbul Menkul Kıymetler Borsası’nda işlem gören hisse senetlerinden oluşan yatırım 
fonlarının bir yıldan fazla süreyle elde tutulan katılma belgelerinin elden çıkarılmasında sağlanan kazançlar 
üzerinden tevkifat yapılmayacaktır. 
 
* Tam Mükellef Kurumlar  Đçin;   
 
  Katılma belgesinin fona iadesi %10 gelir vergisi stopajına tabi olacaklardır. Sürekli olarak 
portföyünün en az % 51'i Đstanbul Menkul Kıymetler Borsası’nda işlem gören hisse senetlerinden oluşan yatırım 
fonlarının bir yıldan fazla süreyle elde tutulan katılma belgelerinin elden çıkarılmasında sağlanan kazançlar 
üzerinden tevkifat yapılmayacaktır. 
Ancak bu gelir kurumlar vergisine tabidir. Ödenen stopaj beyanname üzerinden hesaplanan kurumlar 
vergisinden mahsup edilebilir. 
 
* Dar Mükellef Gerçek Ki şiler Đçin ;  
   
  A ve B Tipi yatırım fonları kazançları beyannameye tabi değildir. Beyan edilmez. 
 
* Dar Mükellef Gerçek Kurumlar Đçin;   
 

 A ve B Tipi yatırım fonları kazançları beyannameye tabi değildir. Beyan edilmez. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Öneri, ele ştiri ve sorularınız için yatirimfonu@tekstilbank.com.tr adresine gönderece ğiniz e-posta  
ile bize ula şabilirsiniz. 
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TEKSTĐL YATIRIM 
 +90(212) 2762727 

YATIRIM FONLARI BÖLÜMÜ  yatirimfonu@tekstilbank.com.tr 1577 
ARAŞTIRMA BÖLÜMÜ  yatirimarastirma@tekstilbank.com.tr 1570 
YURTĐÇĐ SATIŞ VE PAZARLAMA  tmddomestic@tekstilbank.com.tr 1573 
 


